

КОНСУЛЬТАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ: “ИНТЕРЕСНЫЕ ОПЫТЫ С ВОДОЙ ДЛЯ ДЕТЕЙ”

Опыты с водой



Дети тянутся к познанию окружающего мира с рождения. Им интересно делать открытия. Задача родителей-поддерживать увлечения занимательными играми-опытами и экспериментами. С одной только водой можно проводить самые разные увлекательные опыты. Вода-вещество, без которого жизнь на нашей планете не образовалась бы. Она окружает нас в повседневной жизни постоянно и даже входит в состав человеческого тела. Опыты с водой станут отличным познавательным развлечением для ребёнка и его родителей.

Такое времяпровождение позволит не только получить удовольствие от фокусов, а также изучить основные свойства и характеристики воды.

Однако эксперименты нужно подбирать такие, чтобы ребёнок не просто порадовался получившемуся фокусу, но и понял его смысл.

“Разноцветные формочки”.

Начинаем с самого простого. Дети из игры с формочками разного цвета, формы, величины узнают, что вода жидкая, может принимать форму ёмкостей, в которых она находится.

«Смешиваем краску». Этот эксперимент позволит изучить цветовую палитру и принесет массу положительных эмоций Вашему крохе. С помощью гуаши окрасьте воду в нескольких стаканчиках, а затем предложите ребенку смешать несколько цветов и посмотреть, что получится.

«Перелей через воронку». Дети любят использовать в играх различные приспособления, с которыми они нечасто сталкиваются в реальной жизни. Одной из таких интересных вещей является обыкновенная воронка.

«Взбей пену». Добавьте в воду немного жидкого мыла и покажите ребенка, как при помощи венчика можно взбить пушистую пену.

“Прятки”.

Опустить любой предмет в стакан с водой, а потом в стакан с молоком. Пускай ребёнок попробует объяснить, почему в одном из стаканов виден предмет, а в другом-нет?

“Какая вода на вкус”

Приготовьте стаканы с чистой водой. Предложите добавить в один стакан сахар, в другой стакан соль, попробовать на вкус, можно взять лимон.



«Распускающийся цветок». Вырежьте из цветной бумаги несколько цветов с продолговатыми лепестками. Затем согните их или закрутите при помощи карандаша к центру. Если бросить цветы в воду, то бутоны в скором времени раскроются, так как намокшая бумага становится тяжелее. С помощью этого опыта можно показать ребёнку, что растениям для жизни нужна вода.

Игры и опыты с водой не оставят равнодушным ни одного малыша. Они не сложны в организации и приносят большую пользу крохе. Ребенок учится наблюдать, быть внимательным и терпеливым, активно развивается мелкая моторика, восприятие, мышление. Вода снимает эмоциональное напряжение и успокаивает детей.

Экспериментируйте, исследуйте вместе с детьми!

